



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 40. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. október 7., péntek

Tájékoztató az „új KATA” törvénnyel kapcsolatos helyi iparüzési adót érintő változásokról, teendőkről

Tisztelt Adózók!

2022. augusztus 31. napjával a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló 2012. évi CXLVII. törvény rendelkezéseiből kikerültek a kisadózók tételes adójára vonatkozó szabályok, azokat eltérő feltételrendszerrel a kisadózó vállalkozók tételes adójáról szóló a 2022. évi XIII. törvény tartalmazza. A változással kapcsolatos legfontosabb információk a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) 99. számú információs füzetében találhatóak. Fontos, hogy azon Adózók, akik 2022.09.01. napjától az „új Kata” szabályainak megfelelően és ezen adózási módot kívánják választani, az erről szóló adatbejelentést a NAV felé legkésőbb 2022.09.25. napjáig tehetik meg.

A helyi iparüzési adófizetési kötelezettséget érintő változásokról, teendőkről az alábbiakban tájékoztatom Önöket:

▲ a „rég KATA” adóalanyiság 2022.08.31. napjával automatikusan megszűnt, külön bejelentésre, bevallásra nincs szükség. A 2022.09.01-2022.12.31. napjára terjedő időszak vonatkozásában előírt adó időarányos részének törlése már megtörtént.

▲ fontos, hogy amennyiben a 2022.09.01-jét követően az Adózó jogosult az „új KATA” szabályai szerint teljesíteni adókötelezettségét és ezen adózási módot kívánja választani helyi iparüzési adó tekintetében is, úgy erről szóló adatbejelentését legkésőbb 2022.10.15. napjáig teheti meg az **E-önkormányzat portálon** a „Bejelentkezés, „változásbejelentés” űrlap segítségével.

▲ az „új KATA” adóalanyiságra nem jogosult, vagy azt

nem választó Adózónak a 2022.09.01-2022.12.31-ig terjedő időszak vonatkozásában helyi iparüzési adóbevallást kell tennie 2023.05.31-ig, amelyben előleget kell bevallania a következő – 2023.07.01-2024.06.30. közötti – előlegbevallási időszakra,

▲ amennyiben a „rég KATA” adóalany adófizetési kötelezettsége a 2022. adóévben egy vagy több alkalommal szünetelt (pl. táppénz) a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) 39/B. § (6) bekezdése alapján 2023.01.15. napjáig nyújthat be adóbevallást,

▲ a tevékenységüket 2022.08.31. napját megelőző időponttól szüneteltető, de záró iparüzési adóbevallás benyújtását elmulasztó KATA adóalanyok adóalanyisága szintén megszüntetésre kerül 2022.08.31. napjával, azonban adójuk szünetelésének kezdőnapjától történő elszámolása érdekében továbbra is záróbevallást kell benyújtaniuk.

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Adózókat, hogy egyéni vállalkozóként elektronikus ügyintézésre kötelezettek, helyi adóval kapcsolatos ügyeiket, egyenlegük lekérdésüket és adókötelezettségük teljesítését továbbra is az **E-önkormányzat portálon** intézhetik.

Fenti ügyben, illetve valamennyi, helyi adóval kapcsolatos kérdéseikkel kapcsolatban az adócsoport munkatársai készséggel állnak rendelkezésükre az alábbi elérhetőségeken, illetve személyesen a Polgármesteri Hivatal (Sarkad, Kossuth u. 27.) 9. sz. irodájában ügyfélfogadási időben (hétfő: 13:00-16:00, szerda és péntek: 8:00-12:00), valamint telefonon: 06-66-585-758 számon.

Dr. Pintér Magdolna jegyző

A Zsarói és a Jókai utcát követően a Nagykert utcai közút is új aszfaltréteget kap

Harminkétmillió forintból valósul meg a beruházás

Sarkad Város Önkormányzatának fejlesztési programjában kiemelt célkitűzésként szerepel a meglévő aszfaltburkolatú önkormányzati utak felújítása, valamint a jelenleg még csak útalappal rendelkező önkormányzati utak szilárd burkolattal történő ellátása.

Ezeket a célkitűzéseket a települési önkormányzatok többsége nem képes saját forrásból megvalósítani, tekintettel arra, hogy egy már aszfaltburkolattal rendelkező út új kopóréteggel való ellátása is több tízmillió forintba kerül, míg egy csak útalappal rendelkező út szilárd burkolattal történő ellátása – természetesen az utca hosszának és szélességének függvényében – közelíti a százmillió forintos nagyságrendet.

A fentiek alapján az utépítési és útfelújítási feladatok elvégzéséhez pályázati források bevonására van szükségünk az önkormányzatoknak, ami igen nehéz feladat, mivel hazánk 2004-ben bekövetkezett uniós csatlakozása óta az önkormányzati tulajdonú lakóutak építése és felújítása az Európai Unió által nem támogatott célkitűzés.

Mivel az önkormányzatok számára rendelkezésre álló saját forrás nem nyújt fedezetet az utépítésre és útfelújításra, valamint az európai uniós forrásokra sem támaszkodhatnak ezen célkitűzésükben, így szinte az egyetlen lehetőséget a Belügyminisztérium által évente meghirdetésre kerülő pályázati kiírás jelenti, amely teljes egészében hazai finanszírozású és maximum 40 millió forint összegű támogatás igénylésére nyújt lehetőséget évente. Ezen pályázati felhívás esetében fontos



kiemelni, hogy csak és kizárólag már aszfalt burkolattal ellátott önkormányzati utak felújítására, újra aszfaltozására lehet támogatási kérelmet benyújtani (pl. a Jókai utca elmúlt évben történt újra aszfaltozása esetében ezért nem volt lehetőség a Jókai utca aszfaltburkolattal még nem rendelkező részének leaszfaltozására).

Emellett nagyon ritkán kiírásra kerülnek olyan pályázatok is, melyek elsődleges célja nem az önkormányzati

utak építése és felújítása, de indokolt esetben, igen szigorú feltételek mellett lehetőség van egy projektelemként ezen feladat kivitelezésére is. Ilyen volt három évvel ezelőtt a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében megvalósított szociális célú városrehabilitációs program is, melynek keretében 3 db szociális bérlakás és egy szolgálati lakás, valamint a volt Tüdőgondozó épületéből egy közösségi ház került kialakításra, 7 db

kamerával bővült a városi térfigyelő kamerarendszer, illetve a Mátyás utca Bihar és Széles utcák közötti teljes szakaszán új aszfaltburkolatú út épült.

A település lakosságának szolgálatában a fentiek mentén 2021. márciusában Sarkad Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Belügyminisztérium által meghirdetett „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” elnevezésű pályázati felhívásra, a város egyik igen forgalmas, gyűjtőút funkciót is ellátó és leromlott állapotban lévő önkormányzati lakóútjának, nevezetesen a Nagykert utcai aszfaltburkolatú közút felújítását célozva.

Miután a képviselő-testület három esztendővel ezelőtt a Zsarói utcai, míg két éve a Jókai utcai aszfaltburkolatú közút felújítása érdekében ugyanezen felhívásra nyújtott be eredményes pályázatot és az önkormányzatok által évente országosan benyújtott pályázatoknak csak egy töredéke lehet nyertes,

(folytatás a 2. oldalon)



Ilyen volt...



...ilyen lett

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Október 8-9.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.: 66/271-317)

Okt.15.(munkanap)-16.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



A 16. Dalos Találkozót szervezték Sarkadon

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2022. szeptember 09-én tartotta a XVI. Nemzetközi Járási Dalos találkozót, melyet 16 évvel ezelőtt Gyetvai Lajos volt elnökünk indított útjára. Mi azóta minden évben sikeresen megrendezzük. Rendezvényünk üzenete a népzenei hagyományok megőrzése, továbbítása és az összetartozás erősítése.

Jelen rendezvényünk 135

fő részvételével került megrendezésre, melyen 8 kórus és 10 szóló énekes mutatkozott be népdalok, magyar nőiák, citeraszóló műsoraikkal határon innen és határon túlról. A dalkörök és szólóénekesek bemutatkozását követően emléklapot és emléktárgyat vehettek át. A műsorszámok elhangzása után zárásként közösen elénekeltük a „Szeressük egymást” című dalt.

Ezt követte a közös ebéd,



Mester Judit Ibolya
alpolgármester



Puskás Sándorné
elnök

melyet a gimnázium ebédlőjében fogyasztottunk el, amit a Közétképzési Intézmény dolgozói készítettek el részünkre.

Köszönet: a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár vezetőinek és dolgozóinak, hogy részünkre a helyet biztosították, az emléklapokat elkészítették. A gimnázium igazgató asszonyának, hogy az ebédet rendelkezésünkre bocsájtotta. A közétképzési intézmény vezetőjének és dolgozóinak a finom ebéd elkészítéséért. Köszönet egyesületünk tagjainak, akik segítségemre voltak a rendezvény sikeres lebonyolításában.

Rendezvényünk támogatói: Nemzeti Együttműködési Alap, Miniszterelnökség, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., Békés Megyei Önkormányzat, dr. Mokán István polgármester úr, Sarkad Város Képviselő testülete.

Hálás szívvel köszönjük támogatóinknak az anyagi segítséget, amivel nagyban hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez!

Puskás Sándorné
elnök



A sarkadi nyugdíjasok kara



A Zsarói és a Jókai utcát követően a...

(folytatás az 1. oldalról)

így kevés remény volt arra, hogy az elmúlt esztendőben is siker koronázza az erőfeszítéseket. A városvezetés érdekérvényesítő képességének köszönhetően azonban Békés megye 75 településéből Sarkad városa ismét bekerült a 32 nyertes megyei pályázó közé, így a pályázat – a tavaly július elején érkezett értesítés szerint – közel 27,2 millió forint összegű támogatásban részesült, melyhez az önkormányzatnak mintegy 4,8 millió forint összegű önerőt kell társítania.

A projekt keretében a Nagykert utcában lévő önkormányzati tulajdonú Jókai és Ady Endre utcák

közötti szakasza kerül felújításra, összesen 547 méter hosszban és 3,8 méter szélességben. A felújítási munkák során a jelenlegi burkolat letakarítását és a szükséges profilmarást követően a meglévő aszfaltburkolat kátyúzására és profilozására, valamint a kiegyenlítő réteg elterítésére kerül sor. Ezt követően a tervezett 5 cm AC-11 hengerelt melegaszfalt (kopóréteg) aszfaltterítő géppel kerül bedolgozásra. A kialakult új aszfaltburkolat peremének védelme érdekében padkarendezés készül.

A napokban kezdődött és október közepéig befejezésre kerülő beruházás kivitelezését a beszerzési eljárás

eredményeként – a Jókai utcához hasonlóan – a gyulai székhelyű Aszfalt-Közmű Kft. végzi. A projekt kivitelezése előtt – ahogyan az a Zsarói és a Jókai utcákban is történt – természetesen a Nagykert utcai közút alatti ivóvízvezetékek kiváltása is megtörtént.

Természetesen a jövőben is élni fog a városvezetés valamennyi olyan pályázati felhívás kínálatával, amelyek által mód nyílik a leromlott állapotú, aszfaltburkolatú önkormányzati utak (pl. Hajdú utca, Munkácsy utca, Táncsics utca, Gyár utca, Iskola utca, Bercsényi utca, Veress Sándor utca, stb.) és kerékpárutak

felújítására, valamint a jelenleg még csak útalappal rendelkező önkormányzati utak (pl. Lehel utca, Csokonai utca, Dózsa utca, Honvéd utca, Tölgyfa utca, Balassi Bálint utca, Sugár utca, Körös utca, Munkás utca, Tokai utca, stb.) szilárd burkolattal történő ellátására, mely célkitűzések egy jelentős részének megvalósításához jó reményt fűzhetünk a TOP Plusz pályázati program felhívására ebben az esztendőben benyújtott és már befogadásra került támogatási kérelmeink mentén.

Eddigi támogatásukat és bizalmukat hálás szívvel megköszönve, Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében őszinte tisztelettel:

Dr. Mokán István
polgármester



Ebzárlat és legeltetési tilalom

Október 1-től 21-ig

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Kormányhivatal Ejelmszerláncbiztonsági és Allategészségügyi Főosztály BE/25/2185-4/2022 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

Békés megyében 2022. október 1. és 2022. október 21. között történik a róka-veszettségének megelőzése és a betegség leküzdése érdekében a csalétkes-vakcina kihelyezése. Annak érdekében, hogy a kihelyezett vakcinát csak a vadon élő hűsevők vegyék fel, a veszettség elleni védekezés részleges szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdésében foglaltak szerint a vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken ebzárlatot és legeltetési tilalmat kell elrendelni.

A fentiek értelmében Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján 2022. október 01-től 2022. október 21-ig ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!

Az állat-járványügyi intézkedés hatálya alatt:

– Tartási helyén minden kutyát elzárva, illetőleg megkötve kell tartani úgy, hogy a kihelyezett csalétkes-vakcinával ne érintkezhesen. Zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni

lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek.

– A település területéről kutyát kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltás megléte esetén, csak a hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.

– Kutya tartási helyéről csak poráron vezetve és szájkosárral szabad kivinni. – Az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófa-mentő ebek, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült emberek vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól.

– Az ebzárlat ideje alatt hűsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható.

– A települési önkormányzat köteles a szabadon talált, kóbor ebek befogására intézkedni. Az ebzárlat ideje alatt befogott kóbor hűsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni.

– A jelzett időszakban a legeltetés tilos.

Amennyiben az alkalmazott csalétkes-vakcina bőrre, sebbe, szembe, orra, szájba, nyálkahártyára kerül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni és értesíteni kell a népegészségügyi hatáskör

Álláshirdetés

Esetmenedzser munkakör betöltésére

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központokhoz **esetmenedzser** munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1993. évi III. és 1997. XXXI. tv., 1/2000. SzCsM és 15/1998. évi NM rendelet) szerint meghatározott családsegítői, gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, határozott idejű 2022. november 1-től 2023. október 30-ig tartó közalkalmazotti jogviszony.

Pályázati feltétel: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá

Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 32-6/2022. Valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser**. Benyújtandó iratok: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat/ok másolata.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. október 18. A pályázat elbírálásának határideje: 2022. október 25.

Sás Ildikó KHSZK igazgató

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal zárva lesz

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a **Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2022. október 15-én (szombaton) technikai okokból zárva tart!** Ezen a napon az ügyfélfogadás szünetel! **Sarkadi Polgármesteri Hivatal**

A Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ közleménye

Tisztelt Betegeink!

A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ 2022. október 15-én, mint áthelyezett munkanapon zárva tart!

Kérdéseikkel kérjük keressék munkatársainkat a recepción, vagy az alábbi telefonszámon: 06-66/585-800. Megértésüket köszönjük!

Az intézmény vezetősége

„Megvilágosodás Napja” a kerékpárosok biztonságosabb közlekedéséért

A Sarkadi Rendőrkapitányság, a Vécsey utcán működő kerékpár üzlet és szerviz, valamint a helyi kerékpáros egyesület idén is összefogott, hogy Sarkad is csatlakozhasson a megye egyik legfontosabb kerékpáros rendezvényéhez.

A rendezvény célja, hogy felhívja a figyelmet a kerékpáros közlekedés egyik legfontosabb elemére, a megfelelő világító eszközök használatára, hogy rossz látási viszonyok között vagy sötétben egyrészt a kerékpárosokat lássa a közlekedés többi résztvevője, főleg a gépjárművezetők, másrészt az sem elhanyagolható szempont, ha a kerékpáros lát a sötétben.

A szeptember 30-án megrendezett program remekül sikerült, azon közel 120 sarkadi kerékpáros vett részt, akik megfelelően kivilágítva tekertek egy nagyot a városban rendőri felvezetés mellett. A remek hangulatú tekerésen a legfiatalabbaktól a legidősebbekig minden korosztály képviseltette magát, sőt, olyan kerékpáros is akadt, aki Gyuláról tekert ki a sarkadi rendezvényre, majd vissza Gyulára.

A programmal nagyon elégedett volt a szervező rendőrség is, Szlovák Zsolttól megtudtuk, ennyien még Sarkadon soha nem vettek részt ezen az évről évre megrendezett programon. A rendőrség számára pedig nagyon fontos a kerékpárosok meggyőzése a megfelelő megvilágításról, ugyanis sajnos ők szembesülnek az összes balesettel, ami a nem megfelelő megvilágításból adódik és többnyire a kerékpárosok könnyebb-súlyosabb sérüléseivel, sajnos néhány esetben halálessel végződnek.

Az üzenet tehát ma is aktuális: „Látni és látszani!”. Erre az elmúlt héten, pénteken



este szép példát láthattunk Sarkadon. A rendőrség pedig húsz ajándécsomag kisorsolásával igyekezett meghálálni a sarkadi bringások aktivitását. —mk



A Közétkeztetési Intézmény munkatársakat keres

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő konyhai kisegítő** munkakörre.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Sarkad, Veress Ferenc u. 26.

A munkakörbe tartozó feladatok: általános iskolai tanulók részére az étkeztetés munkafolyamatainak elvégzése, továbbá tanítási szünetekben a Közétkeztetési Intézmény-nél konyhai kisegítő feladatok ellátása. Hétféteken alkalmasszerűen rendezvényeken való részvétel.

Pályázati feltétel: általános iskolai végzettség, magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: Közétkeztetésben vendéglátásban szerzett legalább 1-3 év tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022.10.24.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022.10.27.

A pályázati kiírás közzétételének helye: kozigallas.hu.

A közzététel ideje: 2022.10.03.

A munkakör 2022.11.01-től tölthető be.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését.

73/2022 konyhai kisegítő. Cím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő konyhai kisegítő** munkakörre.

A foglalkoztatás jellege: rész munkaidő, napi 4 óra.

A munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth.u.25.

A munkakörbe tartozó feladatok: az ételek kiszállítása az intézmények és a lakosság részére.

Pályázati feltétel: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 18. életévét betöltött személy. 8 általános iskola elvégzése, „B” kategóriás jogosítvány.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: közétkeztetésben vendéglátásban szerzett szakmai tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022.10.24.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022.10.27.

A munkakör a pályázat elbírálását követően azonnal betölthető. A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 72/2022. konyhai kisegítő. Cím: Közétkeztetési Intézmény, 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

Hallotta?

Rövid híreink

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezetének évzáró rendezvénye

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete szeretettel meghívja tagjait és hozzátartozóit, barátait 2022. október 15-én tartandó évzáró rendezvényére!

A rendezvényünk helyszíne: Sarkad, Jókai u. 39., „Andi” Étterem. 11.00 óras kezdéssel, ebéddel egybekötve, no és az elmaradhatatlan jó hangulatú zenével!

Az ebéd ára: 3.200 Ft/ fő.

Jelentkezettek fogadóóránkon, hétfőnként 14-16 óráig a Vasút u. 11. alatt vagy keressetek telefonon: 06/70/334-3393. Jelentkezési határidő legkésőbb 2022. október 10.

Nagyon szeretnénk, ha minél több tagunkkal együtt ünnepelhetnénk és méltóan záránk le ezt az évet.

Drága Tagjaink!

Tisztelettel kérjük, hogy akik még nem rendezték tagdíj befizetésüket tegyék meg, hiszen lassan vége az évnek!

Akik viszont úgy gondolják, hogy nem szeretnének részesülni a közösségünknek, kérjük nyilatkozzanak, hogy töröljük a rendszerünkől!

Szeretnénk, ha mindenki maradna, vagy éppen szeretettel várunk új belépőket is!
T: 06/70/ 334-3393
Tisztelettel felétek:

Doba Mihályné
szervezetvezető

Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő egyesületi gyűlésünket 2022. október 12-én szerdán 14.00 órától tartjuk a szokott helyen, a Református Gondozási Központ ebédlőjében.

Egyesületi gyűlésünkön témánk lesz a helyes táplálkozás, egyes élelmiszerek glikémiás indexe, étrendünk alkotóelemei.

Vendégünk lesz Szalai Ilona a Békés Megyei Pándy Kálmán Központi Kórház vezető diétetikusa, aki meglepetéssel fogad bennünket.

Beszélünk még a novemberi Országos Diabétesz Világnapon való részvételünkről, illetve a világnap helyi rendezvényének programjáról.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés lesz. Mindenkit szeretettel várunk.

Major József
az egyesület elnöke

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt
Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és a ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyási u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

szokott csütörtöki napokon, azaz **2022. október 13-án** (csütörtök), **2022. november 10-én** (csütörtök) és **2022. december 8-án** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a zöldhulladék elszállításáról!

A lakoságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk **2022. október 11-én** (kedd), **2022. november 8-án** (kedd) és **2022. december 13-án** (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötetben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Rágcsálóirtó mérge igénylése

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a rágcsálók lakossági irtásának elősegítése érdekében ismét lehetőség van ingyenes rágcsálóirtó mérge igénylésére. Az irtószer **személyesen**

vehető át a Sarkadi Városgazdálkodási Irodán (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) **2022. október 11-12-én 08.00 – 15.00 óra között.**

Az irtószer korlátozott mennyiségben áll rendelkezésre!

Városgazdálkodási Iroda

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Október 7. Péntek
Amália, Bekény
Október 8. Szombat
Koppány, Benedikta
Október 9. Vasárnap
Dénes, János

Október 10. Hétfő
Gedeon, Ferenc,
Bendegúz
Október 11. Kedd
Brigitta, Placida, Etel,
Gitta
Október 12. Szerda
Miksa, Rezső, Edvin
Október 13. Csütörtök
Kálmán, Ede, Eduárd
Október 14. Péntek
Helén, Kaldixtus, Livia

Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA

2022. október 10-én este 5 órakor indítja
következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és jelentkezés helye: 1. sz. Általános Iskola
(Kossuth u. 17.). A fizetés részletekben történik!
Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk.

HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor iskolavezető, gépjárműoktató
Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

Pásztor Jácint gépjárműoktató
Telefon: 06-70/338-0163

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. október

Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
10 Hétfő Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
11 Kedd Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
12 Szerda Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
13 Csüt. III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
14 Péntek Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
15 Szombat Munkanap Dr. Tobiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
17 Hétfő Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
18 Kedd Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
19 Szerda Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
20 Csüt. III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
21 Péntek Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
24 Hétfő Dr. Tobiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
25 Kedd Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
26 Szerda Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
27 Csüt. Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
28 Péntek III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
31 Hétfő Pihenőnap Munkaszüneti nap	

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Védekezünk a parlagfű ellen

A szezon tetőzése az előző évek tapasztalatai alapján augusztus végére, szeptember elejére tehető, de október is fertőzöttnek számíthat.

A szezon erősségét nagyban befolyásolja az augusztus és szeptember hónapok időjárása. A tömeges virágzás során a tartós, esős időszakok visszavethetik a pollenterhelést, azonban a záporok, zivatarok csak rövid időre tisztítják meg a levegőt.

Tisztelt Lakosok, tekintettel arra, hogy a parlagfűmentesítés minden állampolgár közös érdeke, és kötelessége, eredményt csak összefogással, illetve közös felelősségvállalással érhetünk el. Kérem, tegyenek eleget az alábbi jogszabályi kötelezettségüknek és védekezzenek a parlagfű ellen. A növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény rendelkezik a kártevők elleni védekezésről is, amelyhez kapcsolódik az 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet - 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználó és a termelő köteles védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezésnek nem tesz eleget, úgy belterületen az illetékes jegyző, külterületen növény és talajvédelmi hatóság határozattal kötelezheti a védekezésre, illetve bírságot szabhat ki, amely 15.000 forinttól 5.000.000 forintig terjed. A bírság összegét növeli a kötelezően elrendelt védekezés költsége.

Környezetért,
Egészségért, Sportért
Egyesület:Nagy Zoltán

Megemlékezés



„Amíg éltél szerettünk, amíg élünk nem feledünk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Szekeres Imre

(volt Szigeti kereszt u. 3. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján

Felesége, fiai, menyé és unokái

SÍREMLÉK- KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmarat síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT 30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a

35 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!

corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus -Kora facebook

ÁLLAT

Barna tojótújúk egyéves, jól tojó, kedvezményes áron 15 db-tól szállítással megrendelhető. T:30/860-2627

Hízók eladók 06/20/386-1487

MUNKÁT KÍNÁL

Építőiparban jártas embereket felveszek. 06/30/820-5146

EGYÉB

Faelgázósító új kazán eladó (Buderus Logano S 121/24 kw) T:06/30/945-1694

INGATLAN

Cukorgyár u-ban 1,5 szobás lakás eladó. T:06/20/323-3100

Ház eladó Sarkad Kossuth 61. T:06/30/945-1694

SZOLGÁLTATÁS

Teljes körű lakásfelújítást vállalok. 06/30/820-5146

Hagyaték bútor és sok más felvásárlása 06/50/104-4537, 06/30/613-8893, 06/50/104-4723

Kiseb kőműves munkát és sírkörfelújítást válllok. 06/30/893-8105

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képviségének
hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Fuss az életedért!

II. Halloween futás Sarkadon

2022.10.29. 16:00

Éden tavi kilátó

16:00 Gyülekező
16:15 Közös bemelegítés
16:30 rajt

A rendezvény idején a futóknak gyümölcsöt és meleg teát, zsíros deszlát biztosítunk!
Ha szeretsz futni, szereted a jó társaságot vagy szeretnél többet tudni a futásról gyere el!

A jó kedv garantált!
Fejlámpát mindenképp hozz magaddal! Részvétel csak saját felelősségre!
Az előre regisztrált futók befutáskor egyedi éremben részesülnek.